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Úspěch robustních pistolí 
CZ 75 SP–01 je nezpochybnitelný.
Když Česká zbrojovka Uherský
Brod zahájila výrobu 
pětasedmdesátky upravené 
pro náročnou službu u speciálních
jednotek, málokdo asi čekal, že
nová pistole semele dosavadní 
světové sportovní žebříčky IPSC
divize Production a v rukou 
vynikajících střelců Adama Tyce
a Anguse Hobdella se stane vlád-
cem světových kolbišť.

Navzdory vítěznému tažení CZ 75 SP–01
ve střelbě IPSC nezůstalo vedení zbrojovky
hluché vůči některým připomínkám svých
střeleckých reprezentantů. Nad shromáždě-
nými názory dali dohromady hlavy uher-
skobrodští konstruktéři a postavili SP–01
model Shadow (stín), speciál pro střelce
akčních sportovních disciplín.

Na Shadow neunikne pozornosti muška
zvýrazněná světlovodným vláknem a hledí
typu Novak s černou pohledovou plochou.
Manuální pojistka je oboustranná a má
zvětšené hmatníky. Rukojeť je za lučíkem
a pod bobřím ocasem více vybraná, takže
umožňuje  pohodlné a samozřejmě neméně
jisté držení a rychlé nacílení. Díky větším
vybráním se střelcova ruka ještě víc přibli-
žuje k ose hlavně. Pistole se při střelbě stává
klidnější a ještě lépe ovladatelná než původ-
ní model SP–01. 

K několika změnám došlo také uvnitř
zbraně. Pod hlavní je na stupňovitém pla-

stovém vodítku nasazena
nová vratná pružina, která
usnadňuje nabití zbraně a rov-
něž zvyšuje komfort a stabilitu
střelby. Více pozornosti je věno-
váno nastavení spoušťového a bicí-
ho mechanismu. Konstruktéři se roz-
hodli do Shadow nemontovat automatic-
kou pádovou pojistku, která v poslední fázi
spouštění zvyšuje odpor spouště. Shadow si
však stále zachovává vysoký stupeň pasivní
bezpečnosti a ani po pádu sama od sebe
nestřílí. Ústí zásobníkové šachty je rozšíře-
né pro bleskové zasunutí plného zásobníku
nahrazujícího vystřílený.

Celoocelová CZ 75 SP–01 Shadow má
těžkou hlaveň dlouhou 114 mm s vývrtem
se šesti pravotočivými drážkami. Vnější
průměr hlavně je 14 mm, což je o dva mili-
metry víc než průměr hlavní standardně
vyráběných CZ 75 B. Hlaveň je konstruová-
na tak, aby při zachování precize zásahů
vydržela velmi vysoký počet
(řádově desetitisíce) výstřelů.
Před lučíkem je lišta pro tak-
tickou svítilnu nebo laserový
zaměřovač s rozměry odpoví-
dajícími standardu MIL–STD
–1913. Lišta podstatně rozši-
řuje přední část těla, zvyšuje
celkovou hmotnost zbraně,
posunuje těžiště dopředu a vý-
razně přispívá ke zmírnění
zdvihu po výstřelu. Spoušťový
mechanismus se zakulaceným
kohoutem pracuje ve dvojčin-
ném režimu SA/DA. Ergono-
micky tvarované střenky ruko-

jeti se vyrábějí ze zdrsněné přilnavé pryže.
Povrch pistole chrání vysoce odolný černý
vypalovací lak. 

Pistole se standardně dodává se dvěma
dvouřadými zásobníky s jednořadým vyús-
těním a kapacitou osmnáct nábojů ráže
9 mm Luger. Spodní část zásobníku vyční-
vá z rukojeti a je chráněna pryžovou bot-
kou, která navazuje na tvar rukojeti. 
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CZ 75 SP–01 Shadow 
ráž 9 mm Luger
celková délka 207 mm
šířka 37 mm
výška  se zasunutým 153 mm
zásobníkem
délka hlavně 114 mm
hmotnost bez nábojů 1,180 kg
kapacita zásobníku 18 nábojů


